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1. Uma sociedade industrial fabrica e vende um Unico produto. No més de janeiro de
2014, foram apresentados os seguintes dados:

Estoque inicial de produto em elaboracgéo R$ 0,00
Compra de matéria-prima no periodo R$ 20.000,00
Consumo de matéria-prima no periodo R$ 12.000,00
Mé&o de obra utilizada na produgédo no periodo R$ 8.000,00
Energia elétrica consumida na produgéo R$ 1.000,00
Despesas administrativas do periodo R$ 10.000,00
Custo da producao acabada no periodo R$ 6.000,00

Considerando os dados apresentados, o saldo do Estoque de Produtos em
Elaboracéo, em 31.1.2014, é de:

a) R$15.000,00.
b) R$ 25.000,00.
c) R$27.000,00.
d) R$35.000,00.
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2. Uma Industria produz apenas um produto e incorreu nos seguintes gastos durante o
més de fevereiro de 2014:

Mé&o de obra direta R$ 99.000,00
Salario da supervisdo da fabrica R$ 22.500,00
Salario da administracdo geral da empresa R$ 31.500,00
Comissoées dos vendedores R$ 18.000,00
Outros custos de fabricagéo R$ 36.000,00
Compra de matéria-prima (liquida dos tributos recuperaveis) R$ 45.000,00

Saldos em fevereiro de 2014

Estoque Inicial de Produtos em Processo R$ 54.000,00
Estoque Final de Produtos em Processo R$ 9.000,00
Estoque Inicial de Matéria-Prima R$ 13.500,00
Estoque Final de Matéria-Prima R$ 31.500,00

O Custo da Producdo Acabada em fevereiro de 2014, pelo Método de Custeio por
Absorcdo, é de:

a) R$ 184.500,00.
b) R$ 202.500,00.
) R$211.500,00.
d) R$229.500,00.
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3. Uma empresa industrial apresentou os seguintes dados referentes a um més de

producéo.

Saldo Inicial | Saldo Final
Produtos em Elaboracéo R$ 320,00 R$ 560,00
Produtos Acabados R$ 930,00 R$ 330,00

Foram contabilizados no periodo os seguintes gastos:

Consumo de matérias-primas R$ 1.980,00
Mé&o de obra direta R$ 890,00
Impostos sobre as vendas R$ 200,00
Gastos gerais de fabricacéo R$ 670,00

Com base nos dados acima, € CORRETO afirmar que o valor apurado como Custo dos
Produtos Vendidos no periodo é de:

a) R$3.300,00.
b) R$ 3.540,00.
¢) R$3.740,00.
d) R$3.900,00.
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Uma industria fabrica dois produtos. Em um determinado més, o departamento de
producéo envia para a contabilidade os seguintes dados da producéao:

Custos Produto X Produto Z Valor Total
Matéria-Prima Consumida R$ 8.000,00 R$ 10.000,00 | R$ 18.000,00
Méao de Obra Direta Consumida R$ 6.000,00 R$ 6.000,00 | R$ 12.000,00

Unidades Produzidas no Més 1.000 500 1.500
CIF — Custo Indireto de Fabricagéo R$ 15.000,00

Sabendo-se que a industria distribui seus custos indiretos de fabricagdo de acordo com
as unidades produzidas, os custos unitarios dos produtos X e Z sdo, respectivamente::

a) R$24,00eR$ 42,00.
b) R$20,67eR$48,67.
c) R$21,00e R$ 48,00.
d) R$21,50eR$ 47,00.
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Uma inddstria estabeleceu os seguintes padrdes de consumo de matéria-prima para
cada unidade de produto fabricado:

Tipo de Matéria-prima Quantidade Preco
A 2 kg R$ 1,50 por kg
B 3m? R$ 4,00 por m?

No més de janeiro de 2014, foram produzidas 2.000 unidades de cada produto, e
ocorreu 0 seguinte consumo de matéria-prima:

Tipo de Matéria-prima Quanudad(_a total Custo da matéria-prima
consumida consumida

A 4.000 kg R$ 6.800,00

B 6.500 m? R$ 26.000,00

Com base nos dados fornecidos e em relagdo ao custo com matéria-prima:

a)

b)

c)

d)

0 custo padrao superou o custo real em R$ 2.800,00, em decorréncia de uma variagao
de preco desfavoravel na matéria-prima A, e uma variacdo de quantidade desfavoravel
na matéria-prima B.

0 custo padrao superou o custo real em R$ 2.800,00, em decorréncia de uma variagao
de quantidade desfavoravel na matéria-prima A, e uma variacéo de preco desfavoravel
na matéria-prima B.

0 custo real superou o custo padrdo em R$ 2.800,00, em decorréncia de uma variagao
de preco desfavoravel na matéria-prima A, e uma variacdo de quantidade desfavoravel
na matéria-prima B.

0 custo real superou o custo padrdo em R$ 2.800,00, em decorréncia de uma variagéo
de guantidade desfavoravel na matéria-prima A, e uma variacéo de preco desfavoravel
na matéria-prima B.
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